

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	九州財務局長
【提出日】	平成23年2月25日
【四半期会計期間】	第24期第1四半期（自平成22年9月1日至平成22年11月30日）
【会社名】	株式会社 マルマエ
【英訳名】	Marumae Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 前田 俊一
【本店の所在の場所】	鹿児島県出水市高尾野町大久保3816番41
【電話番号】	0996 - 64 - 2900
【事務連絡者氏名】	取締役IR担当 藤山 敏久
【最寄りの連絡場所】	鹿児島県出水市高尾野町大久保3816番41
【電話番号】	0996 - 64 - 2900
【事務連絡者氏名】	取締役IR担当 藤山 敏久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年1月14日に提出いたしました第24期第1四半期（自平成22年9月1日至平成22年11月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期財務諸表

注記事項

（セグメント情報等）

セグメント情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【四半期財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当第1四半期累計期間(自平成22年9月1日 至平成22年11月30日)

(訂正前)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	四半期損益計 算書計上額 (注2)
	精密切削加工事業	装置組立事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	278,411	1,531	279,943	-	279,943
セグメント間の内部売上高 又は振替高	86	-	86	86	-
計	278,497	1,531	280,029	86	279,943
セグメント損失()	<u>19,230</u>	<u>18,718</u>	37,948	-	37,948

(注)1. 調整額はセグメント間取引消去であります。

2. セグメント損失は、四半期損益計算書の営業損失と一致しております。

(訂正後)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	四半期損益計 算書計上額 (注2)
	精密切削加工事業	装置組立事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	278,411	1,531	279,943	-	279,943
セグメント間の内部売上高 又は振替高	86	-	86	86	-
計	278,497	1,531	280,029	86	279,943
セグメント損失()	<u>22,487</u>	<u>15,460</u>	37,948	-	37,948

(注)1. 調整額はセグメント間取引消去であります。

2. セグメント損失は、四半期損益計算書の営業損失と一致しております。